


KOMUNIKAT 
KOMISARZA WYBORCZEGO W BIAŁYMSTOKU
z dnia  23  maja 2017 r.

o organizacji pracy Komisarza Wyborczego w zakresie przyjmowania 
zawiadomień o utworzeniu komitetów wyborczych w przedterminowych wyborach Wójta Gminy Boćki  zarządzonych na dzień  9 lipca 2017 r.

[bookmark: _GoBack]	Komisarz Wyborczy w Białymstoku informuje, że Prezes Rady Ministrów rozporządzeniem  z dnia 19 maja 2017 r. zarządził przedterminowe wybory Wójta Gminy Boćki.
Zawiadomienia o utworzeniu komitetów  wyborczych, Komisarz Wyborczy w Białymstoku przyjmuje od następujących podmiotów :
-  komitetów wyborczych partii politycznych;
-  koalicyjnych komitetów wyborczych;
-  komitetów wyborczych  stowarzyszeń  i organizacji społecznych;
-  komitetów wyborczych wyborców 
Zawiadomienia komitetów wyborczych przyjmowane będą w siedzibie Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Białymstoku, ul. Mickiewicza 3 pok. 303, od poniedziałku do piątku w godz. 815 – 1615 . Termin przyjmowania zgłoszeń upływa dnia 31 maja 2017 r. o godzinie 1615.
W przypadku wysłania zawiadomienia przesyłką pocztową o dotrzymaniu terminu decyduje data wpływu do Komisarza Wyborczego w Białymstoku.
	Zasady tworzenia komitetów wyborczych określone są w ustawie z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wyborczy ( Dz. U. nr 21, poz. 112 z późn. zm.). Wzory zawiadomień  oraz inne dokumenty dotyczące tworzenia komitetów znajdują się na stronie internetowej Komisarza Wyborczego w Białymstoku – bialystok.kbw.gov.pl w zakładce wybory przedterminowe Wójta Gminy Boćki .
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